Kanennapuslii yueOHbIi rpaguk
OCHOBHOU MporpamMmbl Mpo(hecCHOHATLHOTO 00YICHHUS
porpamMmbl MPo(eCcCHOHATBHOM MOATOTOBKH MO Mpodeccun
[ToptHoiil Ha 2 pa3psin

Tpynoemkoctb nporpammsl: 160 yacos.
Cpok o0ydenusi: 4 Henemnu.
Pexxum ayTMTOPHBIX 3aHATHI: 6 — 8 4YacoB B JieHb.

Cpoxk o0yuyeHnus (4 Henenn) KonnuectBo B TOM 4ucJje
JacoB,

1 Henens 40 40T

2 Henens 40 16 T, 24 I1
3 Henend 40 40 I1
4 nenens 40 3211
8 KD

Hroro 160 56 T,961II, 8 KD

T — TeopeTndeckoe odyueHue,
I1 — npakTuyeckoe oOyueHue
K9 — xBanudukamoHHbIN 3K3aMeH




Kanennapuslii yueOHbIi rpaguk
OCHOBHOM MPOrpaMMBbl IPOPECCHOHATBHOTO 00YUeHUs MPOrpaMMbl TPOHECCUOHATHHON
noAroToBKH 1o npodeccuu [lopTHOii 4 pazpsiaa

Tpynoemkocts nporpammsl: 1360 gacos.

Cpoxk o0yyenusi: 8 MecCsIICB.
1 mecsi — 4; 4, 3; 4,4 y4ueOHbIC HeleH

Pexxum ayTMTOPHBIX 3aHATHI: 6 — 8 4yacoB B /IeHb.

Cpok o0yuenus (8 mecsinesn) KoauvectBo B TOM 4HcC/Ie
YacoB
1 mecs1g 160 160 T
2 MecHIL 184 88T, 18K, 78 I1
3 MecHIl 168 168 I1
4 mecsnn 168 168 I1
5 MecHIl 176 176 I1
6 MecHI1l 160 160 IT
7 MecH1l 176 176 I1
8 MecHIl 168 160 IT, 8 KD
Hroro 1360 248 T, 18 K, 1086 I1, 8 KD

T — TeopeTndeckoe odyueHue,

I1 — npakTuyeckoe oOyueHue

K — xoHCynbTaIMn

K9 — xBanmudukamoHHbIi 3K3aMeH




Kanennapuslii yueOHbIi rpaduk
OCHOBHO# MporpamMmbl IPO(ECCHOHATLHOTO 00YICHHUS
porpamMmbl MPo(eCcCHOHATBHOM MOATOTOBKH MO Mpodeccun
[Iponasen mpogOBOILCTBEHHBIX TOBAPOB

(mmpoxuit mpoduie) 2-To paspsina

Tpynoemkocts nporpammsl: 1040 gacos.

Cpoxk o0yuenusi: 6 MecCsIICB.
1 mecsr — 4; 4, 3; 4,4 yucOHBIC HEJICIH.

Pexxum ayTMTOPHBIX 3aHATHI: 6 — § 4yacoB B JIeHB.

Cpok o0y4enus (6 mecsineB) KoaunvectBo B TOM 4HcC/Ie
JacoB
1 mecsig 168 168 T
2 MecHIl 184 108 T, 76 I1
3 MecHIl 176 176 I1
4 mecsnn 168 168 I1
5 MecH1l 184 184 I1
6 MecHI1l 160 15211, 8 KD
Hroro 1040 276 T, 756 11, 8 KO

T — TeopeTndeckoe odyueHue,
I1 — npakTuyeckoe oOyueHue
K9 — xBanudukamoHHbIi 3K3aMeH




Kanennapuslii yueOHbIi rpaguk
OCHOBHO¥ MmporpamMmbl Ipo(HEeCCHOHATBHOTO 00YICHHUS
porpamMmbl MPo(eCcCHOHATBHOM MOATOTOBKH MO Mpodeccun
[Iponasen HEMPOIOBOIBCTBEHHBIX TOBAPOB
(mmpoxuit mpoduis) 3-To paspsina

Tpynoemkocts nporpammsl: 1040 gacos.

Cpoxk o0yuenusi: 6 MecCsIICB.

1 mecsr — 4; 4, 3; 4,4 yucOHBIC HEJICIH.

Pexxum ayTMTOPHBIX 3aHATHI: 6 — § 4yacoB B JIeHB.

Cpok o0y4enus (6 mecsineB) KoaunvectBo B TOM 4HC/Ie
JacoB
1 mecsig 168 168 T
2 MecIl 184 90T, 38K, 5611
3 MecHIl 176 176 I1
4 mecsnn 168 168 I1
5 MecH1l 184 184 I1
6 MecHI1l 160 15211, 8 KD
Hroro 1040 258 T, 736 11, 38 K, 8 KD

T — TeopeTndeckoe odyueHue,

I1 — npakTuyeckoe oOyueHue

K - xoHCynbTaINU

K9 — xBanmudukamoHHbIi 3K3aMeH




